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ATA DA 09ª SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO DA 16ª 
LEGISLATURA REALIZADA NO DÉCIMO PRIMEIRO DIA DO MÊS DE 
MAIO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE. 

Aos onze dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte (11/05/2020), às 
18h00min, reuniram-se na Câmara Municipal de Terra Boa, Estado do Paraná, 
os Vereadores: ADÃO APARECIDO PANTALEÃO, ADEMIR GALHARDO 
ROMERO, AMARILDO APARECIDO BOVO (ausente),  DIMAS DE JESUS 
FERNANDES, ELISEU DE SOUZA RIBEIRO, MÁRCIA ELENA LOURENÇO 
MARI, PAULO SÉRGIO ABEL DOS SANTOS, VALTER COLONELLO 
(ausente) e WILSON WANDERLEI ESPOSTO. Após verificar que o livro de 
presença registrou o comparecimento de 07 (sete) Vereadores, o Senhor 
Presidente WILSON WANDERLEI ESPOSTO declarou aberta a Sessão 
Ordinária. Iniciados os trabalhos, o funcionário PAULO BARRETO fez a 
leitura de uma Citação Bíblica. Na sequência, solicitou-se a 1ª Secretária da 
Mesa para que procedesse à leitura da Ata da Sessão Anterior, 
correspondente ao dia 04 de maio de 2020. Colocada em votação foi 
aprovada por unanimidade de votos. Em seguida foi solicitado à leitura das 
correspondências. Após a leitura das correspondências, foi solicitado foi 
solicitado à leitura da INDICAÇÃO Nº 004/2020 de autoria da Vereadora 
Marcia Elena Lourenço Mari. Ato contínuo foi dado à palavra aos Vereadores 
na ordem em que foram inscritos para se manifestarem pelo prazo de 10 
minutos com direito a aparte, bem como para que apresentassem proposições 
ou requerimentos verbais. Fez uso da palavra a Vereadora Marcia Elena 
Lourenço Mari e justificou a indicação por ela apresentada. Em seguida o 
Vereador Paulo Sérgio Abel dos Santos relatou que esteve na Unidade Básica 
de Saúde Valdomiro Peres e se surpreendeu com a quantidade de pessoas 
que estavam sendo atendidas por em decorrência da dengue. Sugeriu para 
que aqueles que tiverem sugestões para ajudar a amenizar o problema as 
apresentem, uma vez que é preocupante a quantidade de pessoas que estão 
sendo contaminadas pelo mosquito. Em seguida o Vereador Eliseu Ribeiro 
teceu comentários acerca dos dois decretos municipais que prorrogaram o 
pagamento dos tributos, tendo parabenizado a Administração Municipal pela 
atitude. Já no que se refere a dengue, relatou que é absurdo o número de 
casos de dengue confirmados no Município uma vez que o pessoal da 
vigilância sanitária está trabalhando arduamente, mas a população não 
colabora no que se refere no que se refere ao respeito às regras e as leis. Ao 
final pediu para que a população respeite as regras, especialmente no que se 
refere as estabelecidas para conter o avanço do COVID-19. A vereadora 
Marcia Mari parabenizou a administração pela chegada do caminhão pipa e 
do rolo compressor que foram disponibilizados pelos Deputados Marcio Nunes 
e Luciano Ducci. Ninguém mais querendo se manifestar o Senhor Presidente 
passou para a ORDEM DO DIA. Nada havendo para ser votado na ordem do 
dia o Senhor Presidente deixou a palavra livre para comunicações 
parlamentares. Ninguém querendo fazer uso da palavra, o Senhor Presidente 
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fez suas considerações finais, tendo em seguida agradecido a presença de 
todos e declarado encerrada a sessão.  

 
Plenário da Câmara Municipal de Terra Boa/PR, Vereador Sebastião 
Tomborelli, 11 de maio de 2020. 
 
 
WILSON WANDERLEI ESPOSTO                  MÁRCIA ELENA LOURENÇO MARI 
             PRESIDENTE                                                      1ª SECRETÁRIA 


